

НОВОСТИ

ЮБИЛЕЙ УПРАВЛЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ

В этом году управление образования Первоуральска отмечает 85-летие со дня создания.

В конце сентября, перед профессиональным праздником Днём учителя выйдет книга «Педагогическая профессия: смыслы и ценности», состоящая из 23 глав, которые рассказывают о школах и детских садах. Несколько лет над изданием трудились педагоги, они рассказали про образовательные учреждения через истории своих выпускников и педагогические династии.

По словам куратора проекта и методиста управления образования Марины Ячменевой, предназначение книги – показать, что у профессии педагога крепкие и сильные корни.

РОДИТЕЛИ ОСТАЛИСЬ ДОВОЛЬНЫ

Вначале приёмку школ осуществила специальная комиссия. А затем, как школы готовы к учебному году, проверили родители.

Мам и пап интересовало всё без исключений. Например, в школе № 5 обход начали с подвала, потом прошлись по кабинетам. Капитальный ремонт здесь был два года назад, тогда же сделали освещение вокруг школы и на её территории, забор, обновили фасад здания.

Родители оценили состояние помещений 24 школ согласно санитарно-гигиеническим критериям, оснащение и внешний вид, ознакомились с нормативными документами. Представители совета родителей подписали акт готовности школ к учебному году, который передан в управление образования.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТСТВА

Административная комиссия проверила качели, горки и спортивные сооружения на детских площадках.

Во дворе на Ватутина, 42 специалисты осмотрели каждое крепление сооружений детского игрового комплекса. Не обошли стороной и песочницу, которую управляющая компания починит, а затем будет завезён песок.

На улице 1 Мая детскую площадку обустроили недавно. Но у жителей уже есть замечания. Недочеты нашли и члены комиссии. В песочнице почти не осталось песка, а на качелях износились накладки. Привести всё в порядок поручили также управляющей компании.

Плановое рейдовое мероприятие приурочено к Всероссийской акции «Безопасность детства». Все претензии зафиксированы в протоколе и направлены в определенные инстанции. Комиссия посетила три детские площадки и три спортивных корта.

РАЗВИТИЕ МАГИСТРАЛЕЙ

Новая скоростная трасса может связать Казань и Екатеринбург.

Дорога также пройдёт по городскому округу Первоуральск. Реализация амбициозного проекта обсуждается в Правительстве РФ. Строительство должно начаться в рамках плана развития магистральной инфраструктуры России.

Аналитический центр занялся отбором проектов для реализации плана, который должен быть утверждён до 1 октября, что следует из майского указа Президента РФ. Предполагается, что развитие магистральной инфраструктуры повысит «уровень экономической связанности». На достижение этой цели из федерального бюджета предполагается выделить более трёх триллионов рублей. Ранее министр экономического развития Максим Орешкин представил в Правительство РФ документ о комплексном развитии магистральной инфраструктуры России. В него вошли проекты, касающиеся в том числе Екатеринбурга.



ФОРМИРОВАНИЕ ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ ЭЛИТЫ

Завтра 1 сентября – начало нового учебного года.

К этому событию готовились все образовательные учреждения Первоуральска. Немало было сделано и в школе № 7.

По словам директора Татьяны Александровны Ржанниковой, активное участие в подготовке к учебному году принимали и шефы-новотрубники (цех № 5), которые обновили кабинет технологии, заменили радиаторы в спортзале. Большой вклад в преобразование школы внёс попечительский совет, куда входят выпускники и родители. Благодаря их участию, отремонтировали два кабинета начальной школы. Ещё восемь кабинетов удалось обновить своими силами.

Учащиеся и педагоги, безусловно, высоко оценят позитивные изменения школы, в которой стало комфортно и светло. Хорошие условия способствуют эффективному получению знаний. Но роль учителя в этом процессе, конечно остаётся наиважнейшей. В седьмой школе с углубленным изучением отдельных предметов прекрасный преподавательский состав. Немало опытных, грамотных педагогов.

Не случайно учебное заведение имеет стабильно высокий рейтинг по поступлению выпускников в престижные вузы страны. Это позволяет понять, где формируется интеллектуальная элита России. Если в рейтинге рассматривать школы Свердловской области, то «седьмая» – на четвёртом месте. В ТОП-200 лучших Российских школ учебное заведение попадает ежегодно с 2014-го. Школа выпускает порядка 100 человек, 90 из них поступают в вузы не только Свердловской области, но и Санкт-Петербурга, Москвы. Хорошая подготовка учеников –

заслуга педагогов, которые умеют и хотят качественно научить детей. А ещё искренне любят воспитанников и предмет, который преподают.

Особенно впечатляют результаты работы учителя информатики, кстати, выпускницы этой школы Галины Батуновой, у которой ныне по результатам государственного экзамена в 9 классах было пять 100-балльников. Это ребята, получившие наивысшую оценку своим знаниям. Галина Вячеславовна рассказала, как удаётся столь эффективно организовать процесс обучения:

– Главное – заинтересовать предметом. Для этого, например, участвуем во Всероссийской акции «Час кода», способствующей развитию интереса к информационным технологиям. Хороший эффект дают ежегодные дополнительные занятия с ребятами по своим авторским программам, начиная с третьего класса.

Наша героиня старается разнообразить уроки, используя современные формы, в частности, мультимедийные материалы интерактивную доску, web-квесты. Простым, доступным языком она объясняет сложные темы, подключая групповые методы работы с учениками, при этом развиваются взаимопроверка и взаимопомощь. Собеседница подчеркнула, что во время обучения обязательно выявляет одарённых ребят, предлагает им решать нестандартные задачи, привлекает к участию в конкурсах и олимпиадах.

На выбор профессии педагога повлияла мама Валентина Егоровна Силёва, всю жизнь проработавшая воспитателем в дворовом клубе и отдававшая свою любовь детям. А ещё сыграли боль-

шую роль авторитет и обаяние известного в городе учителя математики Юрия Александровича Павлова. В 1995 году Галина блестяще сдала экзамены в УрГПУ. Тогда там ввели новую специальность – информатика. После успешного окончания вуза в 2000 году сразу вернулась в родную школу.

Галина Вячеславовна постоянно совершенствуется, осваивает передовые технологии обучения. Чтобы идти в ногу со временем, систематически учится на различных дистанционных курсах, ныне съездила на международный педагогический форум в Санкт-Петербург. Знания и опыт позволили быть в числе разработчиков программы Школы олимпиадного программирования, которая появилась в городе два года назад. Воспитанники Батуновой составляют немалую часть групп одарённых детей. Они изучают язык программирования более высокого уровня. На нём же выполняют задания в общеобразовательной школе. И учитель способен их оценить, овладеть этим языком.

В минувшем году Галина Вячеславовна на Всероссийском интернет-конкурсе представила коллегам собственную методическую разработку урока, которая была высоко оценена. В результате победы и обладание денежным сертификатом. Можно гордиться и достижениями её учеников, которые участвуя в конкурсах по информатике разного уровня, нередко становятся призёрами.

За успешную работу Г.В. Батунова неоднократно была награждена благодарственными письмами и почётными грамотами управления образования и главы Первоуральска.

НОВОСТИ

СЕЛЬСКИЕ ПРОБЛЕМЫ

Временно исполняющий полномочия главы городского округа Первоуральск Игорь Кабец провёл плановый приём жителей Кузино.

Для более оперативного решения проблем на встрече присутствовали заместители по ЖКХ, городскому хозяйству и экологии, муниципальному управлению, стратегическому планированию и инвестициям. С различными вопросами к представителям администрации обратились около 20 сельчан.

Немало просьб касались газификации, благоустройства, уличного освещения. Игорь Кабец пообещал, что проект газификации посёлка подготовят в следующем году. Что касается уличного освещения, то его начнут делать в ближайшее время. По ремонту плотины: в этом году проведены геодезические изыскания, после согласования проекта приступят к его реализации.

«Жители сельских территориальных управлений не всегда могут попасть на приёмы в городе и обратиться к специалистам ЖКХ, архитектуры. Большую часть вопросов удаётся решить на месте, другие – требует тщательной проработки, но впоследствии тоже решаются», – отметил Игорь Валерьевич.

Следующий приём состоится в Первоуральске 24 сентября. Записаться можно в приемной администрации (кабинет № 111) или по телефону +7 /3439/ 64-93-75.

К ЗИМЕ ПОЧТИ ГОТОВ

Город к зимнему периоду подготовился на 90 процентов.

Об этом сообщил замначальника УЖКХиС Сергей Гайдуков. И тепловые сети, и жилфонд выдержали промывки и опрессовки. В оставшиеся 10 процентов входят ремонтируемые сети по улице Малышева и магистральный трубопровод на Талицу, Магнитку и совхоз «Первоуральский».

Что касается больниц, то они уже готовы к приёму теплофика. Отремонтированы трубопроводы, устранены «узкие» места, выявленные в ходе опрессовок. Ремонтные работы начинали с хирургического корпуса, там заменили радиаторы, отремонтировали кровлю. В пищеблоке вместо старых чугунных канализационных труб установили пластиковые. Специалисты проверили 18 зданий городской больницы. Кроме того, коммунальщики заменили трубы нескольких теплотрасс и водопровод, ведущие в медгородок.

С этого года в федеральное законодательство были внесены изменения. Теперь муниципалитет решает сам, когда подключать город к теплу. Всё будет зависеть от погоды. Но обычно объекты соцкультбыта подключают с 10-15 сентября. А с 1 октября начнут подключать жилфонд.

РЕКОНСТРУКЦИЯ ДОМА В ВЕРЕСОВКЕ

Многоквартирный дом для переселенцев из ветхого и аварийного жилья в посёлке Вересовка планируют сдать осенью.

До конца года новые квартиры получат 45 семей. Этого события люди ждали больше 20 лет. С 1995 года они жили в полуразрушенном здании. Напомним, тогда от взрыва газа в одной из квартир обрушилась часть стен, но дом признали аварийным всего несколько лет назад.

Сейчас завершаются работы по подключению строения к инфраструктуре. Пока на участке установили половину опор – всего их 44. На базу Первоуральского подразделения доставили трансформаторную подстанцию, её смонтируют после того, как будут построены все линии электропередачи – кабельные и воздушные – всего больше километра. Стоимость работ составит 4,2 миллиона рублей. Весь объём необходимо выполнить за короткое время (до конца сентября), поскольку это социально-значимый объект. Заказчиком выступает управление капстроительства Свердловской области.

ДЕНЬГИ НА ПЕРЕСЕЛЕНИЕ ИЗ ВЕТХОГО ЖИЛЬЯ

Первоуральск получит 29 миллионов рублей для переселения семей из ветхого жилья.

Из бюджета Свердловской области выделены 700 миллионов рублей, которые будут направлены в 19 муниципалитетов для переселения горожан из ветхого жилья. Екатеринбург и Нижний Тагил получат по 100 миллионов.

К ЭПОХЕ ИННОВАЦИОННОГО ОБРАЗОВАНИЯ

В образовательных учреждениях Первоуральска начинается новый учебный год.

Муниципалитет приложил немало усилий, чтобы ученики и учителя пришли в отремонтированные классы и кабинеты. На ремонт 12 школьных зданий и спортивных площадок в этом году было выделено более 82 миллионов рублей.

В сфере образования наш городской округ – один из лидеров Свердловской области. У нас ежегодно увеличивается количество золотых медалистов. В 2018 году 51 ученик из 15 школ окончил учёбу с золотой медалью. Нынче из 12 сдаваемых предметов на ЕГЭ по 8 дисциплинам юные первоуральцы показали результаты лучше прошлогодних. В частности, появилось два 100-балльных результата по информатике и химии. Высокие показатели также у 9-классников.

Успехами город обязан системной, комплексной работе, которая ведётся в сфере образования. Это стратегическое направление в деятельности администрации, поскольку Первоуральск взял курс на развитие во всех сферах жизни. Стоит задача – обеспечить экономику нашего индустриального центра высокопрофессиональными кадрами. Для этого необходимо пробудить у детей и подростков интерес к техническим специальностям, сориентировать в профессии, вырастить специалистов для высокотехнологичной промышленности Первоуральска. Только с крепкой экономикой можно в дальнейшем развивать городской округ, справляться с масштабными задачами. Путь достижения этих целей один – качественное образование.

Работа в этом направлении началась в 2013 году, когда городской округ возглавил Алексей Иванович Дронов. В Первоуральске появилась муниципальная программа «Создание и развитие Уральского технического образовательного

кластера». Это сквозная система обучения, профориентации, развития интеллектуального и творческого потенциала детей, начиная с детсада до окончания вуза, колледжа.

В Первоуральске в ближайшие годы будет построено 5 школ. Это станет прорывом в плане качества образования, перехода на учёбу в одну смену. Появятся новые возможности в деле профориентации школьников.

Сегодня реализуется проект, где задействованы университет, колледж, школа. По соглашению с УрФУ, при Новотрубном заводе создана базовая кафедра «Технологии и оборудование трубного производства». Благодаря этому у новотрубников появилась возможность получить высшее техническое образование без отрыва от производства.

В 2018 году на базовой кафедре состоялся первый выпуск студентов. Дипломы об окончании УрФУ им. Б.Н. Ельцина получили 11 заводчан. Сегодня на кафедре обучается 86 сотрудников предприятия. Помимо бакалавриата в этом году открыто отделение магистратуры по направлению «Металлургия».

Всё это является частью масштабного регионального проекта подготовки кадров «Уральская инженерная школа» губернатора Е.Куйвашева. Первоуральск – один из ведущих участников этого проекта. Нарядом с нашей образовательной программой «Будущее Белой металлургии» стали составной частью губернаторских планов по возрождению на Урале лучших традиций инженерной школы.

Сегодня Первоуральский металлургический колледж является федеральной инновационной площадкой по подготовке высококвалифицированных специалистов для передовых отраслей промышленности. Колледж – партнер Группы ЧТПЗ по развитию дуальной системы об-

разования в России. В 2018 году ПМК вошёл в золотую сотню образовательных учреждений страны, эффективно взаимодействующих с движением «Молодые профессионалы» (WorldSkills Russia).

Школы также включены в процесс подготовки будущих инженеров, техников, высококвалифицированных рабочих. Открывается класс технологий в школе № 1, он укомплектован станками с ЧПУ, 3D-принтерами, 3D-сканерами. Классы технологии в дальнейшем будут введены во всех школах.

Подписано соглашение между Группой ЧТПЗ и Фондом новых форм образования о создании в городе детского технопарка «Кванториум», чтобы дать ребятам в возрасте от 5 до 18 лет начальные навыки в области высоких технологий. Это поможет создать базу будущего научно-технического, инженерно-конструкторского потенциала. Это грандиозный федеральный проект. Пилотный вариант доверено реализовывать Первоуральску. Ничего подобного в России ещё не было. Это большое достижение, признание заслуг города в деле профессиональной ориентации молодёжи. Мы находимся в лидерах в реализации президентских инициатив, ставим перед собой масштабные задачи, реализуем амбициозные планы.

Молодую смену, которой будет доверено будущее города, создают педагоги. Спасибо им за труд, за учеников, которыми можно гордиться! Мы делаем всё, чтобы школы ни в чём не нуждались, чтобы сюда стремились молодые специалисты, несли новые знания.

С новым учебным годом, дорогие первоуральцы! Новых высот в постижении знаний! Здоровья, благополучия вам и вашим семьям!

Игорь КАБЕЦ,
временно исполняющий
полномочия главы
Первоуральского городского округа

АКТУАЛЬНО

ИТОГИ ЛЕТНЕГО ОТДЫХА

Управление образования Первоуральска подвело итоги летней оздоровительной кампании.

Всего в городском округе отдохнули и оздоровились больше пяти тысяч детей, которые провели каникулы в санаториях, загородных лагерях и в лагерях с дневным пребыванием.

В санатории-профилактории «Дюжонки» побывали 330 ребят, в «Лесной сказке» – 290, в «Соколином камне» – 350. В спортивно-оздоровительном комплексе «Жемчужина России» в Анапе отдохнули 30 мальчишек и девчонок. Туда съездили ученики школ № 2, 6, 15, 26, 32, лицея № 21. Эти учебные заведения определились по результатам участия в региональных конкурсах и турнирах интеллектуальной и патриотической направленности.

Больше тысячи детей провели каникулы в оздоровительном лагере «Звёздный» и в физкультурно-оздоровительном комплексе «Гагаринский». В оборонно-спортивном лагере имени капитана

Фёдора Пелевина на базе «Город детства «Исетские зори» в Каменске-Уральском приобретали навыки защитников Родины 140 ребят. Они учились рукопашному бою, разбираться автоматом Калашникова и стрелять из пневматической винтовки.

Для одарённых детей были приобретены восемь путёвок в башкирский лагерь «Абзаково» на смену «Эрудит».

Одна из самых популярных и доступных форм работы со школьниками в летний период – это лагеря с днев-

ным пребыванием на базе образовательных учреждений и учреждений дополнительного образования. За две смены там отдохнули 3170 первоуральцев. Смены в таких лагерях были тематические: «Год театра», «Год волонтера», «Чемпионат мира по футболу». Все дни пребывания были посвящены заданному направлению. Дети ставили спектакли, играли в КВН, участвовали в конкурсах и спортивных соревнованиях.

Две сотни ребят, которые решили летом подзаработать, принося пользу городу, записались в «Отряды мэра». Партнёрами при организации таких отрядов выступили управление жилищно-коммунального

хозяйства и строительства, ПМУП «ПО ЖКХ», центр занятости. Администрация города выделила на формирование отрядов 900 тысяч рублей. Работать по удобному графику (по два часа пять дней в неделю) могли ребята от 14 до 17 лет. Им начислялась официальная заработная плата – 2 тысячи рублей, плюс материальная поддержка от центра занятости. Дети убирали мусор на набережной Нижнего пруда, на Ельничном, на аллее по проспекту Ильича.

Финансирование летней оздоровительной кампании шло из двух источников: 41 миллион 196 тысяч рублей выделила область, 14 миллионов 400 тысяч – местный бюджет.

КСТАТИ:

Впервые за последние десятилетия в детском оздоровительном лагере «Гагаринский» прошла военно-спортивная игра «Зарница».

Её организаторами выступили специалисты Образовательного центра Группы ЧТПЗ совместно с сотрудниками «Гагаринского», а участниками стали воспитанники профориентационной смены. Мероприятие включало 15 этапов, направленных на развитие меткости, смекалки, укрепление физподготовки, командообразование и развитие лидерских качеств. Благодаря участию в «Зарнице», ребята научились обращаться со средствами индивидуальной защиты и оказывать первую медицинскую помощь. А ещё мероприятие стимулирует интерес школьников к военному делу, истории России, основам безопасности жизнедеятельности и гражданской обороны. «Зарницу» планируется сделать ежегодной.

ИТОГИ ЗА ПОЛУГОДИЕ

Группа ЧТПЗ подвела итоги работы за шесть месяцев 2018 года.

Общий объём реализованной трубной продукции составил 1 миллион 85 тысяч тонн, что на 11 процентов выше объёмов аналогичного периода 2017 года (977 тысяч тонн). Основной прирост объёмов реализации обусловлен увеличившимся по сравнению с аналогичным периодом 2017 года спросом на трубы большого диаметра.

В первом полугодии Группа ЧТПЗ реализовала 478 тысяч тонн сварных труб, в том числе труб большого диаметра (ТБД) - 469 тысяч тонн, что на 23 и 26 процентов соответственно выше показателей января-июня 2017 года (389 и 371 тысяча тонн). Объём реализованной бесшовной продукции вырос до 607 тысяч тонн (+3 процента). По сравнению с аналогичным периодом 2017 года компания увеличила объём реализации продукции магистрального оборудования (трубные узлы, тройники, отводы) на 10 процентов - до 6608 тонн. Поставки труб на рынок России составили 800 тысяч тонн, на экспорт - 285 тысяч тонн, что на 13 и 5 процентов соответственно больше аналогичного периода прошлого года.

Напомним о ключевых событиях первого полугодия. Группа завершила поставку

труб с трёхслойным полиэтиленовым покрытием для проекта «Северный поток-2». Всего для строительства газопровода, который пройдёт по дну Балтийского моря, в 2016-2018 годах компания отгрузила около 600 тысяч ТБД. Также белые металлурги стали единственным поставщиком низкотемпературных ТБД для строительства прибрежной части данного газопровода. Около 6 тысяч тонн ТБД поставлено компании Enter Engineering, одному из лидеров рынка нефтегазового строительства в Центральной Азии.

Завод «ЭТЕРНО», входящий в Группу ЧТПЗ, первым в России освоил выпуск импортотамещающей продукции - стальных корпусов кислородных конвертеров (заказ отгружен Нижнетагильскому металлургическому комбинату). А завод «СОТ» освоил производство нового вида продукции для атомной энергетики - горячегнутые отводы диаметром 219 мм и толщиной стенки 11 мм из нержавеющей стали. Также компания подписала с «Газпромом» дорожную карту по освоению производства труб для морских месторождений. В соответствии с документом ЧТПЗ освоит технологию производства труб из стали Super Duplex 25Cr и из нике-



левого сплава UNS N06625, обеспечивающих сверхвысокую прочность и коррозионную стойкость оборудования, эксплуатируемого в условиях морской среды. Ещё важный факт:

Группа ЧТПЗ первая в России разработала высокопрочные холоднодеформированные трубы для топливopодов двигателей внутреннего сгорания. Продукция из высококачественной низколегированной стали предназначена для топливных систем дизельных двигателей типа Common Rail. Что касается нового периода, то руководство компании не прогнозирует рост спроса на ТБД. Завершение ряда инфраструктурных проектов, в частности, «Северного потока-2» и «Силы Сибири», будет частично компенсировано сохраняющимся спросом на ТБД со стороны энергетического и строительного секторов, а также для ремонтно-эксплуатационных нужд действующих трубопро-

водов. Росту потребления бесшовных труб будет способствовать спрос со стороны компаний ТЭК и строительной отрасли. Группа ЧТПЗ планирует увеличить долю на этом рынке.

По оценкам экспертов, во втором полугодии возможно расширение рынка магистрального оборудования за счёт реализации проектов «Газпрома» по строительству компрессорных станций газопроводов «Ухта-Торжок», «Бованенково-Ухта», «Сила Сибири». Компания планирует нарастить отгрузку штампованных деталей трубопроводов под данные проекты. В целом белые металлурги ожидают, что достигнутые в первом полугодии финансово-экономические результаты и реализуемые менеджментом программы по повышению эффективности операционной деятельности позволят Группе ЧТПЗ сохранить стабильное финансовое положение по итогам года.

СОТРУДНИЧЕСТВО

ВЫГОДНЫЙ КОНТРАКТ

Группа ЧТПЗ заключила пятилетний сервисный контракт с Группой Globaltrans.

Документ подписали генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков и генеральный директор Группы Globaltrans Валерий Шаповалов.

В соответствии с достигнутыми договорённостями, перевозку трубной продукции будет осуществлять «Новая перевозочная компания» (входит в Группу Globaltrans). Благодаря контракту, доля перевозок Группы Globaltrans в структуре перевозок Группы ЧТПЗ увеличится с 30 до 70 процентов. Контракт предусматривает рыночное ценообразование с возможностью ежеквартального пересмотра.

– Заключение сервисного контракта с одним из крупнейших железнодорожных операторов России позволит сократить транспортные издержки. Мы ожидаем положительного результата от долгосрочного контракта с Globaltrans уже в ближайшее время, - отметил генеральный директор Группы ЧТПЗ Борис Коваленков.

– Подписание контракта является результатом нашего плодотворного сотрудничества и многолетней упорной работы. Данный документ предусматривает значительное увеличение объёмов перевозимых грузов и расширяет существующую базу высококлассных клиентов, с которыми мы сотрудничаем на долгосрочной основе, - подчеркнул генеральный директор Группы Globaltrans Валерий Шаповалов.

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

УНИКАЛЬНЫЕ МОДЕЛИ ЭЛЕКТРОМОБИЛЕЙ

В «Гагаринском» состоялось закрытие профориентационной смены. Её участниками стали более 500 талантливых детей со всей России.

За три недели в кружках технического творчества школьники познакомились с прототипированием и инженерной графикой, LEGO-конструированием, металлообработкой. Для ребят была организована экскурсия в Образовательный центр Группы ЧТПЗ. Дети увидели процесс производства трубной продукции, высокотехнологичные трубопрокатные станы и роботизированные технологии, побывали на участках сварки, электромонтажа, в слесарных мастерских.

Участниками «ПрофМеталлКлуба», действующего в лагере второй год, стали 50 одарённых ребят в возрасте от 12 до 17 лет. В течение двух недель они разрабатывали и собирали уникальные электромобили Pipe Car. А затем состоялась торжественная защита и испытания электроавтомобилей. Все 5 команд успешно представили зрителям свои инновационные модели.

– Кружки технического творчества и «ПрофМеталлКлуб» стали визитными карточками профориентационной смены в детском летнем лагере «Гагаринский». Результат нашей работы виден невооружённым глазом: в этом году участников смены стало на несколько десятков больше, чем в прошлом, ребята гораздо активнее проявляют себя во всех профориентационных мероприятиях. Это доказывает значимый вклад компании в воспитание поколения будущих разработчиков и продолжение лучших традиций уральской инженерной школы, - отметила руководитель Департамента по реализации программы «Будущее Белой металлургии» Диана Матвеева.

Профориентационные смены для школьников специалисты Образовательного центра Группы ЧТПЗ проводят на базе ФОК «Гагаринский» четвёртый год подряд. За это время участниками профсмен стали более 2000 школьников со всей страны и ближнего зарубежья.



ГАЛЕРЕЯ ПОЧЁТА

ПОСТОЯННОЕ ОСВОЕНИЕ НОВШЕСТВ

Продолжаем рассказывать о сотрудниках Новотрубного завода, чьи фотографии размещены на обновленной «Галерее почёта».

На этот раз читателей познакомим с мастером участка отделки, сдачи труб на экспорт и нарезки фаски трубопрокатного цеха № 1 Вячеславом Алексеевичем Лосевым.

В его выборе профессионального пути немалую роль сыграл дядя Николай Аркадьевич Черепанов, который трудился мастером экспортного участка в первом трубопрокатном. Он посоветовал парню идти работать на градообразующее предприятие, а именно к нему – в дружный, сплочённый коллектив – лучшую бригаду смены. В 2000 году Вячеслав устроился туда сортировщиком-сдатчиком и не пожалел о своём решении. Ему удалось быстро адаптироваться, благодаря имеющемуся техническому образованию и поддержке опытных, высококвалифицированных коллег. В 2003 году увеличились объёмы производства экспортных труб, больше стал штат сотрудников участка, Вячеслава Алексеевича назначили бригадиром. Вот как он вспоминает этот период:

– Бригада состояла из пяти молодых парней. Основная задача – маркировка, упаковка, промасловка экспортных труб. В дальнейшем освоили их покрытие антикоррозийным лаком. С заданием справлялись качественно, держали высокую марку коллектива, неоднократно побеждали в цеховом соревновании.

В 2006 году В.А. Лосева назначили мастером. Он сумел эффективно организовать работу. Немалую пользу принесло обучение в «Школе мастеров». В результате стал глубже понимать производственные процессы, появилось больше уверенности в себе. Этому способствовали тренинги по развитию коммуникативных способностей. На них учили правильно выстраивать отношения с коллегами для слаженной, стабильной работы. Хорошие показатели, весомые достижения стали поводом для награждения нашего героя Почётной грамотой завода.

Ответственного, опытного работника в 2012 году вновь направили на обучение. В дальнейшем при производственной необходимости он стал подменять начальника смены.

Собеседник отметил, что ключевыми для него стали образовательные курсы по программе «Сила Белой металлургии». Там учили преобразовать пространство, рационально использовать рабочее время. В частности, благодаря освоению смежных профессий и взаимозаменяемости, за последние два года участок, состоящий из трёх подразделений, добивается отличных производственных показателей. «Каждый сотрудник теперь имеет по 3-4 профессии. Это обстоятельство позволяет оперативно решать многие проблемы», - подчеркнул Вячеслав Алексеевич.



А ещё на участке постоянно улучшаются условия труда, культура производства, совершенствуются технологические процессы. Например, совместно с работниками участка нарезки фаски внедрили рационализаторское предложение по изменению угла наклона на резцедержателе. В результате появилась новая востребованная продукция. Кстати, освоение новшеств происходит здесь регулярно. Сейчас коллектив осваивает новую упаковку. С её внедрением сократятся трудозатраты и время на производство.

Вячеслав Лосев участвует в соревновании по корпоративной программе развития сотрудников «ТОП 1500». Ему присвоили звание «Лидер преобразования».

7 сентября
ПЯТНИЦАФАБРИЧНЫЙ
РЕМОНТ ОБУВИКировская обувная фабрика принимает
любую обувь в любом состоянии
на ремонт и реставрацию (кроме летней)

Что мы делаем?

- Полная замена низа обуви (перетяжка, замена на НАТУРАЛЬНУЮ кожу, велюр, нубук, лак, замшу всех цветов)
- Замена подошвы (большой выбор на любую ногу. Не скользят, не лопаются)
- Изменение фасона (форма носка, высоты и ширины подошвы и каблука, переход с каблука на горку и обратно, увеличение/уменьшение размера)

Почему это выгодно?

Мы реставрируем и придаем заводской вид даже самой изношенной обуви, в т.ч. и искусственной в 2-3 раза дешевле, чем стоят новые сапоги!



ПОДАРИ СВОЕЙ ОБУВИ НОВУЮ ЖИЗНЬ!

с 9 до 18 часов
8-922-900-95-25 ДК ПНТЗ, ул. Ватутина, 45а

1 и 2 сентября ДК ПНТЗ с 10 до 19 часов

ВЫСТАВКА МЕХА
ШУБЫ и ШАПКИ

от КИРОВСКИХ ПРОИЗВОДИТЕЛЕЙ

фабрик «Белка»
и «Шевро»Головные уборы в подарок*
от зверохозяйства «Вятка»

Меняем старые шубы на новые*

ИП/Самарина М.Н. *Подробности у продавцов-консультантов

СПОРТ

ПАМЯТИ МИХАИЛА
ГАЛАКТИОНОВАВ Первоуральске состоялся 21 легкоатлетический
пробег памяти Михаила Галактионова.

Впервые занималась подготовкой традиционного пробега спортивная общественная организация «Первоуральск – город чемпионов», помогла решать некоторые проблемы и администрация города.

На дистанцию вышли 138 участников. Почти два часа бега, и победители получили 18 комплектов наград. Мероприятие посетили почётные гости, в том числе организатор полумарафона на протяжении 20 лет, сын легендарного спортсмена Анатолий Скоробогатов. Он отметил, что данное состязание любят не только первоуральцы, но и спортсмены из разных городов Свердловской области.

Руководитель общественной организации Дмитрий Андреевский подвёл итоги:

– Бег – самый доступный вид спорта. С целью популяризации подобных мероприятий необходимо проводить в центре города. Сейчас примерно 90 процентов участников пробега – это профессиональные спортсмены, тогда как всего 10 процентов – обычные люди, которые решили проверить свои силы. Приятно, что почти все справились с полумарафонской дистанцией. Десять километров преодолели участники, среди которых немало пожилых людей.

ВНИМАНИЕ – ДЕТИ!

Завершаются летние каникулы, детей на дорогах в городе становится больше.

В Свердловской области традиционно стартует профилактическое мероприятие «Внимание – дети!», направленное на восстановление у ребятишек после отдыха навыков безопасного поведения на дорогах. В рамках акции, которая продлится до 9 сентября, в школах пройдут «минутки безопасности». Детям напомнят, что они являются участниками дорожного движения. Водители также должны учесть, что с началом учебного года на дорогах резко возрастёт количество юных пешеходов, поэтому необходимо быть внимательными при управлении транспортными средствами, снижать скорость вблизи школ и детских садов. За последний месяц статистика аварийности в Первоуральске свидетельствует, что наибольшему риску

подвержены дети среднего и старшего школьного возраста.

Чтобы обеспечить меры безопасности, на дорогах возле образовательных учреждений установят 11 новых искусственных неровностей на улицах Строителей, Советская, Энгельса, III Интернационала, Урицкого, в микрорайоне совхоз «Первоуральский», в Новоуткинске. Сумма контракта составила один миллион рублей. Дорожные неровности выполнены из асфальта. В отличие от «лежачих полицейских» они более широкие, к тому же не разбиваются колесами машин. По новым правилам «зебры» можно наносить непосредственно на саму дорожную неровность, ранее пешеходный переход располагался за ней.

Многие муниципальные контракты по адресной программе уже выполнены: в



районе образовательных учреждений установили ограждения, дорожные знаки и компосигналы Т-7, обустроили тротуары, организовали пешеходные переходы. Всего в разных районах округа дополнительно будет оборудовано мерами безопасности дорожного движения 30 детских садов и школ.

ГОРОДСКОЕ ХОЗЯЙСТВО

РОТОНДА УСТАНОВЛЕНА

На набережной Нижнего пруда появилась эксклюзивная
литая ротонда.

Над её созданием два месяца трудились в мастерской Новоалексеевского. Объект, который непременно станет достопримечательностью, состоит из колонн, скамей, тумб и главного связующего элемента – кольца, с закреплёнными элементами в виде соболей. Диаметр ротонды – четыре метра, высота – пять метров.

Напомним, что к реконструкции набережной приступи-

ли в 2017 году в рамках реализации президентской программы «Формирование современной городской среды». Тогда полностью обновили тротуарную плитку, установили более полсотни светильников, причем систему освещения сделали двухуровневой: с подсветкой как береговой зоны, так и центральной аллеи.

В 2018 году проведён ремонт лестничных спусков, планируется сделать автомобиль-



ную парковку, велопарковку, смонтировать пандусы, частично благоустроить территорию, построить «островок безопасности» и две дополнительные лестницы (от ИКЦ и магазина «Пятерочка»), сделать дополнительные спуски к воде.

РЕМОНТ ДОРОГ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Реконструкция улицы Папанинцев будет завершена раньше срока, оговоренного
в муниципальном контракте.

Уже к 15 сентября появятся новые бордюры, парковки, ливнёвки, тротуары. Масштабный плановый ремонт превратился практически в капитальный. Финальная стадия реконструкции – укладка нижнего слоя асфальтового покрытия, причем, по современной технологии.

Заметим, два слоя обеспечивают прочность полотна и его долговечность. Нижний слой – пористый асфальтобетон, верхний – прочное покрытие. Прослужит такая дорога не менее 15 лет. Кстати, с этого года подрядчик даёт гарантию на пять лет, прежде было три.

На участке, который постоянно подтапливался, задачу удалось решить пу-

тём обновления ливневой канализации. Специалисты отмечают, что на одной из самых проблемных улиц города проведён огромный объём работ. Приведено в порядок 13,8 тысячи квадратных метров дорожного полотна. На ремонт 2300 метров дороги затрачено 38,5 миллиона рублей. Кстати, 95 процентов средств выделено из областной казны. Параллельно с ремонтом улицы Папанинцев идёт реконструкция улицы Ватутина. На очереди Вайнера и Береговая. Там ремонт планируется завершить к середине октября.

ВНИМАНИЕ!

ГЕРОИ РАБОЧЕГО КЛАССА

На площадке Инновационного культурного центра
15 сентября пройдёт фестиваль «Герои рабочего класса».

Он объединит уральских мастеров со всей области, для которых труд стал не просто работой, а настоящим творчеством. На фестивале встретятся кузнецы и гончары, модельеры и рукодельницы, автомеханики и изобретатели, художники и все те, кто сделал своим хобби украшение нашего мира. «Идея – объединить тех, кто живёт своим трудом и це-

нит труд соседа, друга. Поможет современным героям рабочего класса объединить свои усилия. Мы способны донести голос каждого до руководителей города и области. Покажем настоящих героев», – гласит манифест фестиваля.

В его рамках пройдут выставки, мастер-классы и шоу-программы. Более 40 мастеров познакомят жителей города с творениями, на 20 мас-

тер-классов желающих смогут попробовать себя в различных ремёслах, освоить техники работы с металлом, деревом, камнем, тканью, кожей...

Участников мероприятия ждут развлечения на любой вкус: мастер-классы по лепке из кембрийской глины, по гончарному делу, по кольчужному плетению; выставка холодного оружия разных веков; кастомизированные автомобили, мотоциклы и велосипеды; выставка-продажа фигур из корня.

На ярмарке-продаже можно будет приобрести изделия

народных умельцев и современных мастеров. На витринах и развалах найдут кованные ножи и топоры, глиняные кружки и горшки, лофтовую мебель, необычные инструменты, тагильские подносы, авторские куклы, уникальные украшения и даже самогонные аппараты, изготовленные уральскими мастерами.

В шоу-программе гостей фестиваля ожидают концерт интересных инструментов, квест рабочих профессий, рабочие песни от «Железного Озона 32», детский праздник.

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 1743. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.